

《海國記》手稿。網上圖片

民間藏家地攤淘到鈞島鐵證



2005年秋，一個星期六的清晨，山西省平遙縣人彭令在南京朝天宮古玩市場一個地攤上，購得一冊破爛的舊寫本，封面題着《記事珠》3字。...

記載清代鈞島屬中國

《海國記》中，沈復記述了他於嘉慶十三年閏五月至八月隨使齊錕出使琉球國封國王的過程及見聞。...

研究指確係錢泳手抄本

另外，此次審閱評估的原作是否錢泳的手抄本，近兩年內地對此有所爭論。北京大學歷史系教授辛德勇早在其2006年撰寫的《錢泳〈記事珠〉稿本經眼識略》一文中，...

也許有人會說，這部古籍的文物價值，無法與宋元孤本古籍相提並論；藝術價值，也不可能達到歷代頂尖級書法家傅世墨跡之地位；「鈞島（島）自古屬於我中華」的歷史信息，其他文獻中亦早有記載。...

摘自《人民日報海外版》

鐵齒銅牙力挺民企 浙江官員爆紅



浙江工商局長鄭宇民。央視名嘴董倩。

香港文匯報訊 日前，內地網民在微博上爆料一段視頻，視頻中浙江省工商局局長鄭宇民舌戰央視主播董倩，力挺浙江民營企業對社會的作用，...

「國有企業是酒，民營企業是水，水更多地體現的是社會功能，汶川大地震的時候災區群眾說的是水水水，上海大火救濟也是水水水，不會說酒酒酒。...

「非典型」官話受歡迎

「鄭宇民的演講在政府官員中很有特點。」浙江大學公共管理學院政治學教授郎友興說，「表現力強，善於講故事。」...

指民企國企之爭不公平

地方宣傳幹部出身的鄭宇民被稱為「才子」，每年浙江舉辦的民企峰會，那些從全國各地趕回來參加的民企老闆，大多數的目的只有一個：想親耳聽一聽這個工商局長，...

在視頻對話中，鄭宇民頻頻為民營企業特別是浙商「評理」。無論是講社會功效作用，還是慈善公益行為，他都舉例證明民營企業作出了巨大的貢獻。...

「怪病寶寶」求醫失敗 愛心不離棄

香港文匯報訊 曾報道牽動中國民眾心的福建泉州「怪病寶寶」小陽鑫的病情傳來不幸消息：他被確診為感染罕見馬爾尼非青霉菌，因長期輸液，額頭、手臂、腳都已經看不到靜脈，...

罕見病菌 死亡率高

自發病以來，年僅15個月的小陽鑫已經在全國各級醫院轉轉了11個月，病情仍未得到有效控制，父親肖泰平表示，目前小陽鑫的病情仍在加重，高燒不退，腹部糜爛，連脖子也開始出現潰爛。...



社會各界關注小陽鑫的病情，並為他組織愛心協會。

小陽鑫的病情得到全國民眾的關心幫助，社會各界人士各盡所能，展開愛心接力。網友合力拯救小陽鑫的微博已經成為2010年轉發最火爆的微博之一。...

19位將軍力推老兵創業叢書

香港文匯報訊 近日，一套由中國軍事寫作學會組織編纂、成保宏主編，由中央軍委副主席徐才厚上將作序，中央軍委原副司令員趙世傑田上將題名，...

《走出軍營的老兵》首部四冊歷時三年多編著完成，真實講述了100位轉業復員和退伍軍人艱苦創業的奮鬥歷程，解析他們的成功之道，被譽為獻給復轉退伍軍人群體開闢成功之門的「金鑰匙」。...

皖客反扒被圍毆 滬人冷眼旁觀

香港文匯報訊 (記者 張一波 上海報導) 4名安徽籍乘客巴士反扒被10多人圍毆，重傷入院。期間，不少人駐足旁觀，卻無人施以援手，眼見10餘惡漢揚長而去。...

傷者王先生來自安徽，據他回憶，4日下午由於喝止對妻子行竊的扒手團伙，與其他3名友人被10餘人圍攻，並用利器刺傷。整個過程中，都有不少路人和圍觀者，但沒有一人上前幫忙。...

玉兔迎春



1月7日，83歲高齡的國家級非物質文化遺產壽山石雕刻代表性传承人馮久生在福州展示他精心創作的《玉兔報春》生肖壽山石雕。

中新社

2011年1月8日 今日電視節目表 (星期六)

Table with 10 columns listing TV channels and their respective programs for the date January 8, 2011. Columns include: 無綫翡翠台, 無綫明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中天亞洲台, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, and 有線電影台. Each column lists the start time and program name.

《香港文匯報》全港各大連鎖店有售 訂閱熱線：2873 9889

7-11便利店 O.K.便利店 百佳超級市場 華潤超級市場